
Protokół nr 11/26 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z  dnia 10.04.2026 r., godz. 11.00-11.30 

miejsce posiedzenia: Sala nr 210 w Urzędzie Miejskim w Międzyzdrojach 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

 

Posiedzenie Komisji na podstawie listy obecności otworzyła Przewodnicząca Komisji Ewa 

Trott. Obecnych na posiedzeniu 6 radnych. Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

 

2. Wnioski Radnych do  porządku posiedzenia. 

  

Do porządku posiedzenia nie wniesiono uwag. Porządek stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

 

3. Uwagi i poprawki do protokołu z dnia 21.01.2026 r. 

 

Do protokołu nie wniesiono uwag. 

 

4. Rozpatrzenie skargi z dnia 26.03.2026 r. na działalność Burmistrza Międzyzdrojów 

zakresie zarządzania strefą płatnego parkowania. 

 

W posiedzeniu Komisji nie uczestniczył skarżący mimo przesłanego zaproszenia.  

Komisja Skarga Wniosków i Petycji zapoznała się z treścią skargi.  

 

Podinspektor ds. windykacji należności Pani Renata Ziętek przedstawiła stan faktyczny. 

Pojazd został zaparkowany w strefie płatnego parkowania 2 maja 2023 r. W związku z brakiem 

biletu kontroler SPP wystawił wezwanie do uiszczenia opłaty dodatkowej wykonując 

jednocześnie dokumentację fotograficzną. W związku z tym, że pojazd był w leasingu, firma 

wskazała użytkownika pojazdu, na którego zostało wysłane upomnienie, odebrane osobiście 

przez adresata. W wyjaśnieniu, które wpłynęło do urzędu skarżący oświadczył, że odmawia 

opłaty wskazanych należności stwierdzając, że złożone przez niego wyjaśnienia pozostały bez 

odpowiedzi, przez co uznał, że jego odwołanie zostało uznane i przyjęte ze zrozumieniem.                     

Z otrzymanej przez operatora SPP dokumentacji wynikało, że zainteresowany złożył również 

reklamację, która nie została uznana.   

Zgodnie z § 5 ust. 1 Regulaminu strefy płatnego parkowania w mieście Międzyzdroje, 

stanowiącym załącznik Nr 2 do Uchwały nr XXXII/395/21 Rady Miejskiej w Międzyzdrojach 

z dnia 25 lutego 2021 r. obowiązkiem kierowcy pojazdu samochodowego parkującego w SPP 

jest wniesienie opłaty za parkowanie niezwłocznie po zaparkowaniu pojazdu. Z kolei na 

podstawie  § 7 ust. 1 ww. regulaminu w przypadku nieuiszczenia opłaty za parkowanie lub 

uiszczenia jej w zbyt niskiej wysokości w stosunku do czasu postoju pojazdu w SPP, kierujący 

pojazdem obowiązany będzie do uiszczenia opłaty dodatkowej, o której mowa                                       

w § 4 ust. 8 uchwały. Wskazano zatem skarżącemu, że jest  zobowiązany do uiszczenia opłaty 

dodatkowej w wysokości 150,00 zł w terminie 7 dni po dniu wystawieniu wezwania, po tym 

terminie będzie kwota do uiszczenia 340,00zł. Został również poinformowany, że na 

negatywnie rozpatrzony wniosek o anulowanie naliczenia opłaty dodatkowej nie przysługuje 

środek odwoławczy. Mimo powyższego należność nie została opłacona.  

Komisja przypomniała, że jednym z zarzutów jest również wskazanie, że strefa płatnego 

parkowania nie jest oznakowana prawidłowo. Radny Czmoch dopytał, czy nie powinno być 

oznakowania wskazującego bezpośrednio na koniec płatnego postoju. 

Pani Ziętek wyjaśniła, że znak D-45 umieszczony na końcu SPP jest 

wystarczający. Znak ten informuje kierowców, że opłaty za postój już nie obowiązują. Nie ma 



prawnego wymogu dodawania osobnej tabliczki z napisem „koniec postoju płatnego” pod 

znakiem D-45, ponieważ jego funkcja jest jednoznacznie określona w przepisach, jako 

zakończenie strefy płatnej. Na pytanie radnej Trott, czy wjeżdżając w SPP na jej początku jest 

odpowiednie oznakowanie, Pani Ziętek poinformowała, że tak. Wobec tego, skarżący skoro 

widziała ten znak, to miał świadomość, że postój jest płatny- stwierdziła Przewodnicząca 

Komisji. 

 

Reasumując. Zgromadzony materiał dowodowy wskazuje, że Burmistrz Międzyzdrojów 

działał zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w granicach posiadanych kompetencji. 

Postępowanie było prowadzone w sposób prawidłowy, a skarżący był na bieżąco informowany 

o podejmowanych czynnościach zarówno przez Urząd Miejski, jak i spółkę Zielone 

Międzyzdroje Sp. z o.o., której powierzono zarządzanie Strefą Płatnego Parkowania. 

 

Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie uznanie skargi za bezzasadną. Za przyjęciem 

takiego stanowiska głosowało 6 radnych.   

 

5. Rozpatrywanie i opiniowanie spraw przekazywanych przez Radę, komisje, 

Przewodniczącego Rady i członków komisji. 

6. Rozpatrywanie wniosków mieszkańców przedkładanych przez nich osobiście lub 

za pośrednictwem radnego.  

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

W związku z wyczerpaniem posiedzenia Przewodnicząca zamknęła posiedzenie godz. 11.30. 

 

Protokółowała:        Przewodnicząca Komisji 

Sylwia Jakubowska       Ewa Trott                                                                 

 


